
 

ATA DA 2º (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 

2016 

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada no dia 

16(dezesseis) do mês de Fevereiro de 2016, ( Dois Mil e Dezesseis ), às 17:00 horas 

conforme horário Regimental, a referida deu-se início com os seguintes Edis presentes: 

Genilson Mendes da Silveira, Francisco Ferreira Lima ,Cosme Reges Martins 

Braga, Cícero Veras de Brito, Raimundo Lima de Paiva, José Correia Leite, 

Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio, Takeo Windsor 

Oliveira Martins, Tânia Maria Heros Martins, e Jacinto Ferreira Lima; O Sr. 

Presidente com a palavra  saudou a  todos os Edis e cidadãos presentes em Plenário, e, 

em seguida pediu que todos ficassem de pé para execuções dos hinos: Nacional e 

Municipal; após a execução dos hinos e em seguida o Sr. Presidente GENILSON 

MENDES DA SILVEIRA, pediu ao Sr.1° Secretario COSME REGES MARTINS 

BRAGA, para que fizesse a leitura da ata da sessão anterior e das matérias em pauta 

nesta plenária de hoje; matérias estas como: Projeto de Lei do Executivo Municipal 

de N° 002/2016 – EMENTA: Autoriza a contratação temporária por excepcional 

interesse público, Projeto de Lei do Executivo Municipal de N° 003/2016 – 

EMENTA: Autoriza contratação temporária por excepcional interesse público, Projeto 

de Lei do Legislativo Municipal de N° 001/2016 – EMENTA: Denomina o nome de 

MARIA ELIENE BRITO FONTENELE, nome de uma rua no terreno do senhor 

Sebastião Fontenele Sampaio no Bairro São Vicente no Município de Carnaubal – CE e 

indicações de números 05/02/2016 a 06/02/2016. Na sequência o Sr. Presidente pediu 

ao primeiro secretário que fizesse a ORDEM DOS ESCRITOS PARA SE 

PRONUNCIAR NA TRIBUNA NO 1° EXPEDIENTE e pela ordem o 1°(primeiro) 

Orador o Sr. Vereador FRANCISCO FERREIRA LIMA, saudou a todos e fez 

cumprimentos ao ex-vereador Hélio Martins e também fez elogios ao presidente da casa 

e lhe desejou boa sorte nesse ano, e em seguida fez agradecimentos ao trabalho feito na 

comunidade de São Jose pelo Prefeito e pelo Secretario de Infra Estrutura, e desse modo 

facilitando o fácil acesso dos moradores da comunidade referida, em seguida relator 

sobre o atraso de revitalização das estradas da Fazendinha e Carnaubal dos Medeiros, 

sendo ele cobrado junto ao povo e pediu ao senhor secretario que tentasse resolver esse 

problema, sem mais nada a declarar saudou a todos com um boa noite; e o 

2°(segundo)Orador Sr. CICERO VERAS DE BRITO, cumprimentou a todos os seus e 

colegas e funcionários da casa, e comentou sobre o seu projeto do legislativo para a 

abertura de uma rua no terreno do senhor Sebastião para homenagear, Maria Eliene 

Brito Fontenele, já combinado com seus familiares, e em seguida desejou um boa noite 

a todos os presentes; e o 3°(terceiro)Orador Sr. ERIVELTON SILVA DE 

MEDEIROS, fez saudações a todos e agradeceu sobre a melhoria na perimetral em 

quanto não sai o calçamento do mesmo, salientou a falta de homenagens e títulos de 

cidadão carnaubalense o que não ocorre a quase 10(Dez) anos, para pessoas que 

colaboram com o desenvolvimento da cidade; e fez um breve comentário sobre a 

passagem do carnaval em paz sem nenhuma ocorrência mais grave, e se despediu com 

um muito obrigado; e em seguida o Sr. Presidente Genilson Medes, pediu para que o 

Sr.1° vice presidente Jose Correia Leite, que ocupasse seu lugar em quanto o mesmo 

usa a tribuna; e o 4°(quarto)Orador Sr. GENILSON MENDES DA SILVEIRA, 

saudou a todos e fez um comentário sobre sua indicação sobre a melhoria do acesso ao 

balneário municipal e que também complemento do calçamento da Rua Lindolfo 

Gomes que liga uma via sem denominação no Bairro Beira-Rio, porque e um direito da 

comunidade e para mesma cresça organizada, fez também comentários sobre a melhoria 



de algumas ruas da cidade nova, mas que ainda precisa melhorar ainda mais devido o 

acesso está difícil devido as chuvas, sugeriu um material para ser utilizado nas mesma 

enquanto sai a pavimentação com calçamento que seria o ideal, o material amenizou um 

pouco a situação, e falou em seguida sobre um problema próximo à casa do senhor 

Chico Gomes, a respeito de um lamaçal que incomoda moradores e visitantes, lama essa 

que começa acumular e o mesmo refaz o pedido de solução junto ao Secretario de Infra 

Estrutura do Município para que seja solucionado o problema, comentou sobre sua ida a 

posse do novo conselho de saúde e parabenizou o ótimo trabalho feito pela Secretaria de 

Saúde de Carnaubal, Daniele Rodrigues de Almeida, parabenizou também todos do 

setor pelo trabalho feito em prol do povo carnaubalense, no mais agradeceu a seu vice 

presidente e se despediu; o Sr. 1º Secretário com a palavra comunicou que o 1º 

Expediente estava encerrado; o Sr. Presidente a parte deu um intervalo de quinze 

minutos para as COMISSÕES PERMANENTES: Justiça e Redação, Finanças e 

Orçamentos, Educação, Saúde e Assistência Social o qual analisaram e deram o 

Parecer Favorável aos Projetos de Leis do Executivo e legislativo em Pauta nesta 

Sessão Ordinária após o parecer o Sr. Presidente com a palavra convoca novamente os 

senhores (a) parlamentares para dar continuidade aos trabalhos da Casa Legislativa no 

2° EXPEDIENTE e pela ordem o 1°(primeiro) Orador o Sr. Vereador RAIMUNDO 

LIMA DE PAIVA, saudou a todos e falou sobre sua indicação, comentando assim 

sobre uma pavimentação em frente ao posto de saúde do Distrito de Faveira devido a 

lama que em período chuvoso dificulta o acesso do mesmo, agradeceu ao prefeito e 

secretários pelo trabalho que vem sendo realizado no município e destacou a obra 

realizada no PSF da comunidade da Faveira e falou sobre uma reforma no 

abastecimento de água da Faveira 2 já pedido junto ao senhor prefeito e secretario de 

infra estrutura tendo já comparecido ao local juntamente com a construtora responsável 

pela obra do mesmo ao redor do poço, reservatório e tratamento d’ agua, no referido 

local e fazendo instalações necessárias, e comentou também que o senhor prefeito vai 

fazer um levantamento se mais algum poço, ira precisar de tratamento especifico para 

consumo, agradeceu e desejou um boa noite a todos; e em seguida o 2°(segundo)Orador 

Sr. TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, fez saudações a todos os presentes e 

depois aos colegas de tribuna e agradeceu a Deus por um carnaval em paz, e também 

relatou a falta de criatividade dos organizadores em respeito ao resgate do evento, tendo 

assim o poder público ficado em partes inseto da responsabilidade pela festa de 

carnaval, uma vez passado o evento para empresário,  por que apesar da recomendação 

do poder público o TCM, se o evento for tradicional poderia ser feito, e falando com a 

população que mesmo poderia ser feito com bandas de menor porte tendo em vista que 

outros município fizeram até mesmo utilizando somente paredões e sendo um sucesso, e 

desse modo seria importante fazer e não sairia caro, e fez comentário que gostaria de 

realizar uma enquete, através do face book e do rádio, mais ainda não sabia qual  seria 

melhor procedimento para colocar os projetos de lei nessa casa, se seria ou não 

obrigatório o uso de capacete, ressaltando o a ocorrência na agencia dos correios de 

Carnaubal, seria uma decisão que o mesmo não poderia tomar sozinho, o outro projeto 

seria uma licitação para contratação de transporte para pessoas em melhores condições 

sendo ele  no máximo de 10 (anos) de uso. Ressaltou também sobre a janela partidária 

que ocorrera no mês de março e é importante que os líderes de partidos se reúnam, o 

vereador encerrou suas palavras agradecendo a todos pela atenção e desejo a todos um 

boa noite; o Sr. 1º Secretário com a palavra comunicou que o 2º Expediente estava 

encerrado; o Sr. Presidente a parte deu um intervalo de quinze minutos para as 

COMISSÕES PERMANENTES: Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos, 

Educação, Saúde e Assistência Social o qual analisaram e deram o Parecer Favorável 



aos Projetos de Leis do Executivo e do Legislativo em Pauta nesta Sessão Ordinária; 

após o parecer o Sr. Presidente com a palavra convoca novamente os senhores ( a ) 

parlamentares. Assim o senhor presidente pede para que coloque a matéria na ordem do 

dia, sendo que a matéria foi Aprovada; O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão 

por encerrada, e, eu 1º Secretário COSME REGES MARTINS BRAGA, fiz a presente 

Ata que vai agora aprovada e assinada pelos presentes. Carnaubal – Ceará; aos 16 de 

FEVEREIRO de 2016. 
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